
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το αριθμ. 28 / 2023 πρακτικό συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας 
 

Αριθμός Απόφασης:  417 / 2023. 

 Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση Έκθεσης Πεπραγμένων και Διαχειριστικού 

Απολογισμού Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου 

Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 01-11-2022 έως 

30-04-2023 (11ο εξάμηνο). 
 

Στη Βέροια, σήμερα στις 20 Δεκεμβρίου του έτους 2023, ημέρα της εβδομάδας 

Τετάρτη και ώρα 10:00, στο Δημοτικό Κατάστημα Βέροιας, συνήλθε σε Έκτακτη 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την αριθμ. 28/19-12-2023 γραπτή 

πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του 

Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

– Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία αφού επί συνόλου 9 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 8 μέλη. 
 

 Παρόντες Απόντες 

1. Στ. Ασλάνογλου, Πρόεδρος 1. Α. Λαζαρίδης (δήλωσε κώλυμα) 

2. Κ. Θεοδωρίδης 

3. Α. Δέλλας (Αναπλ.μέλος-δήλωσε κώλυμα) 

4. Η. Τσιφλίδης (Αναπλ.μέλος-δήλωσε κώλυμα) 

2. Β. Παπαδόπουλος 

3. Α. Τσαχουρίδης 

4. Στ. Διαμάντης 

5. Κ. Γρηγοριάδης 

6. Δ. Πυρινός 

7. Γ. Μιχαηλίδης 

8. Λ. Ασλανίδης (Αναπλ.μέλος) 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη της Επιτροπής το από 12-12-2023 εισηγητικό σημείωμα της Αντιδημάρχου 

Κοινωνικής Προστασίας-Υγείας-Εθελοντισμού Γεωργίας Μπατσαρά, που έχει ως εξής: 

«ΘΕΜΑ: ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ. 

Με την αριθμ.πρωτ. 4665/11-10-2023 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής 

Μακεδονίας εντάχθηκε η πράξη: «Συνεχιζόμενες δομές παροχής βασικών αγαθών 

Κοινωνικό Παντοπωλείο και Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας», στο πλαίσιο του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2021–2027 με 

ημερομηνία λήξης 31-12-2025. 

Με την αριθμ. 424/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, εγκρίθηκε ο Κανονισμός Λειτουργίας Κοινωνικού 

Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας. Σύμφωνα με το άρθρο 8 του κανονισμού η επιτροπή 

διαχείρισης υποχρεούται να παρουσιάζει ανά εξάμηνο στην οικονομική επιτροπή έκθεση 

πεπραγμένων και διαχειριστικό απολογισμό. Η οικονομική επιτροπή με απόφασή της 

εγκρίνει το διαχειριστικό απολογισμό. Η απόφαση αναρτάται στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Στις 12-12-2023 συνεδρίασε η Επιτροπή Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου 

Βέροιας. 

Ύστερα από τα παραπάνω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει τον 

Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας για το χρονικό 

διάστημα από 01-11-2022 έως 30-04-2023.» 

Επίσης υπόψη της Επιτροπής τέθηκε η Έκθεση Πεπραγμένων και ο Διαχειριστικός 

Απολογισμός του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας, μαζί με τους σχετικούς 

πίνακες, για το χρονικό διάστημα από 01-11-2022 έως 30-04-2023 (11ο εξάμηνο), σύμφωνα 
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με το από 12-12-2023 πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου 

Δήμου Βέροιας, που έχουν ως εξής: 

«ΈΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

Κοινωνικού Παντοπωλείου 

για το εξάμηνο από  01/11/2022 έως 30/04/2023» 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας στεγάζεται στην οδό Σταδίου 51 στη 

Βέροια και λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή  07:30πμ με 15:30μμ. Το Κοινωνικό 

Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας λειτουργεί από την 1η Νοεμβρίου 2017 στο πλαίσιο της 

πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό 

Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 

2014-2020» με κωδικό ΟΠΣ MIS 5001701 που έχει ενταχθεί στο Ε.Π. Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020 με την υπ’ αριθμ. 6880/10-10-2016 Απόφαση του 

Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας και λαμβάνοντας υπόψη τα προβλεπόμενα στο 

άρθρο του Ν.4071/2012 (ΦΕΚ Α΄ 85). 

Ο αριθμός των ωφελούμενων οι οποίοι εγκρίθηκαν για ένα έτος (Νοέμβριος 2022 - 

Οκτώβριος 2023) ανέρχεται στα 166 νοικοκυριά που αντιστοιχούν σε 456 άτομα. 

Το διάστημα από το Νοέμβριο 2022 έως και τον Απρίλιο 2023 πραγματοποιήθηκαν έξι 

(6) τακτικές διανομές με βασικά είδη προϊόντων όπως λάδι, κρέας, ζυμαρικά, 

γαλακτοκομικά, ρύζι, όσπρια, παιδικές τροφές, ζαχαρώδη, καθαριστικά, είδη ατομικής 

υγιεινής και πολλά άλλα. 

Συγκεκριμένα το Νοέμβριο 2022 ενισχύθηκαν με τρόφιμα 136 νοικοκυριά (434 άτομα), 

το Δεκέμβριο 2022 - 211 νοικοκυριά (579 άτομα), τον Ιανουάριο 2023 - 183 νοικοκυριά 

(515 άτομα), το Φεβρουάριο 2023 - 198 νοικοκυριά (568 άτομα), το Μάρτιο 2023 - 177 

νοικοκυριά (479 άτομα) και τον Απρίλιο 2023 - 192 νοικοκυριά (529 άτομα). 

Με βάση τις προμήθειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου και πάντα σε συνεργασία με 

την Κοινωνική Υπηρεσία αλλά και τις υπόλοιπες κοινωνικές δομές του Δήμου, τους μήνες 

αυτούς εκτός από τους τακτικούς ωφελούμενους, διανεμήθηκαν έκτακτα πακέτα σε 

πενήντα οκτώ (58) νοικοκυριά (αντιστοιχούν σε 163 άτομα) που είτε υπέβαλαν τα 

δικαιολογητικά τους εκπρόθεσμα, είτε κρίθηκε αναγκαία η ενίσχυσή τους με τα προϊόντα 

που διαθέτει το Κοινωνικό Παντοπωλείο. 

Τα πακέτα διαμορφώνονται αναλόγως τα μέλη του εκάστοτε νοικοκυριού και τις 

ανάγκες των ωφελούμενων όταν αυτό είναι εφικτό. Οι τακτικοί και οι έκτακτοι 

ωφελούμενοι του Κοινωνικού Παντοπωλείου έχουν τη δυνατότητα να ενισχύονται σε είδη 

ένδυσης και υπόδησης, σε βρεφικά είδη,  είδη οικιακού εξοπλισμού,  παιχνίδια, γραφική 

ύλη, βιβλία κ.α.. Το διάστημα αυτό, ενισχύθηκαν τριακόσια εξήντα εννέα (369) νοικοκυριά 

σε είδη ένδυσης και υπόδησης, είδη οικιακού εξοπλισμού και ό, τι άλλο κρίθηκε αναγκαίο 

κατά περίπτωση.  

Το ενδιαφέρον των πολιτών που επιθυμούν την ένταξή τους στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο συνεχίζεται μέχρι σήμερα και είτε εξυπηρετούνται εκτάκτως με είδη ένδυσης 

είτε ανάλογα με τα διαθέσιμα προϊόντα, καθώς επίσης ενημερώνονται από την Κοινωνική 

Λειτουργό για τις κοινωνικές δομές του Δήμου όπου μπορούν να ωφεληθούν. 

Τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου προσπαθούν συνεχώς να προσελκύσουν 

χορηγούς και να ευαισθητοποιήσουν τους πολίτες ώστε να δωρίσουν τρόφιμα και ό, τι άλλο 

μπορούν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο. 

Ο αριθμός των πολιτών που έχουν κάνει δωρεές στο Κοινωνικό Παντοπωλείο ανέρχεται 

στους 186 τους τελευταίους έξι (6) μήνες και οι δωρεές αφορούν είδη ένδυσης, υπόδησης, 

οικιακού εξοπλισμού, βρεφικού εξοπλισμού, καθώς και 14 πολίτες δώρισαν βασικά είδη 

διατροφής και ατομικής υγιεινής. 

Η συνεργασία με την ομάδα του ‘’ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ’’ συνεχίζεται έως 

σήμερα και είναι πολύτιμη, καθώς διασυνέδεσε το super market ΑΒ Βασιλόπουλος με τη 

Δομή ώστε να ενισχύεται συστηματικά με είδη πρώτης ανάγκης που έχουν κοντινή 

ημερομηνία λήξης (από 4 μέρες έως ένα μήνα περιθώριο κατανάλωσης).  
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Το super market ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ συνεχίζει να ανταποκρίνεται θετικά στα αιτήματα για 

την ενίσχυση της Δομής παρέχοντας επιταγές δώρου συνολικής αξίας 200 ευρώ (κάθε τρεις 

μήνες κατόπιν αιτήματος) οι οποίες αξιοποιούνται κάθε φορά με την αγορά βασικών ειδών 

ανάλογα τις ανάγκες της Δομής. 

Συμμετοχή των στελεχών σε όλες τις διανομές του προγράμματος ΤΕΒΑ. 

Τα στελέχη της δομής επισκέφθηκαν 16 επιχειρήσεις (παντοπωλεία-super markets) 

παραδίδοντας δια ζώσης τις επιστολές με αίτημα την τοποθέτηση καλαθιού για συλλογή-

δωρεά τροφίμων με αφορμή τα Χριστούγεννα 2022. 

Η ίδια διαδικασία με την παραπάνω, ακολουθήθηκε, με την επίσκεψη αυτή τη φορά σε 

14 γυμναστήρια και σε επιλεγμένους αθλητικούς συλλόγους της πόλης. 

Σκοπός και στις δύο περιπτώσεις ήταν να γίνει γνωστό στους πελάτες/ασκούμενους των 

παραπάνω καταστημάτων/γυμναστηρίων και να δωρίσουν είδη πρώτης ανάγκης στο 

Κοινωνικό Παντοπωλείο. Η δια ζώσης επαφή με τους υπεύθυνους διευκόλυνε τη 

διαδικασία γνωριμίας με τη δομή, το σκοπό και τη δράση της. 

Επιπρόσθετα με τα παραπάνω, εκδόθηκε (δύο φορές) Δελτίο Τύπου ώστε να ενημερωθεί 

το κοινό για τα σημεία όπου είχαν τοποθετηθεί καλάθια συλλογής τροφίμων αλλά και με τα 

στοιχεία της δομής  όπου μπορούν να δωρίσουν απευθείας. 

Συνεργαστήκαμε με το Διευθυντή του 6ου Δ.Σ. Βέροιας όπου συμφωνήθηκε να 

τοποθετηθούν κυτία συλλογής τροφίμων υπέρ του Κοινωνικού Παντοπωλείου σε 

κοινόχρηστο χώρο του σχολείου. 

Ο σύλλογος εργαζομένων ΔΕΥΑΒ αγόρασε και δώρισε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο 

τρόφιμα μακράς διάρκειας. 

Συνεργασία με τον πρόεδρο του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ και με το μουσικό σχήμα 

«ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ», για τη διοργάνωση συναυλίας-παράστασης – Αφιέρωμα στον Ιάκωβο 

Καμπανέλλη, όπου το αντίτιμο εισιτηρίου θα είναι είδη πρώτης ανάγκης για το Κοινωνικό 

Παντοπωλείο.  

Σε συνεργασία με τον πρόεδρο του ΚΑΠΑ Βέροιας, συμπεριλήφθηκε το Κοινωνικό 

Παντοπωλείο στη δράση ‘’9ος ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ’’ καλώντας τους δρομείς και το 

κοινό να συνεισφέρουν σε είδη πρώτης ανάγκης στη δομή. Τα στελέχη του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου βρίσκονταν στο χώρο παραλαβής εισιτηρίων ώστε να ενημερώνουν τους 

δρομείς και να συλλέγουν τα αγαθά (Σάββατο 9/12/2022 και Κυριακή 10/12/2022). 

Συνεργασία με τη διευθύντρια και τον πρόεδρο της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας 

δημιουργώντας χώρο συλλογής τροφίμων για το Κοινωνικό Παντοπωλείο στη 

Χριστουγεννιάτικη πλατεία. Οι υπάλληλοι του Κοινωνικού Παντοπωλείου παρευρίσκονταν 

στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο σύμφωνα με το πρόγραμμα που είχε εκδοθεί. 

Ακόμη μια σημαντική βοήθεια για προβολή και γνωστοποίηση της Δομής, όπου 

συνεισέφεραν οι παραπάνω,  είναι η δημιουργία βίντεο-σποτ με επαγγελματικές 

προδιαγραφές εικόνας, ήχου και μοντάζ, χάρη στους εθελοντές. Συγκεκριμένα, 

ποδοσφαιριστές της ομάδας «ΒΕΡΟΙΑ», ενημερώνουν στο βίντεο για τις παροχές και τις 

ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου, καθώς καλούν τους πολίτες να δωρίσουν είδη 

πρώτης ανάγκης. Το βίντεο προωθήθηκε μέσω της σελίδας που διατηρεί το Κοινωνικό 

Παντοπωλείο στο FACEBOOK, καθώς υπάρχει και στο κανάλι του Δήμου Βέροιας στο 

YOUTUBE. 

Σε επικοινωνία με τον πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Ημαθίας κοινοποιήθηκαν οι 

βασικές ανάγκες-ελλείψεις σε είδη, όπου προσφέρθηκαν να αγοράσουν τα μέλη του 

Συλλόγου, ενισχύοντας έτσι τη δομή. 

Άλλοι σύλλογοι-φορείς που ενίσχυσαν τη δομή, εν όψει των Χριστουγέννων, είναι η 

ΠΟΕ ΔΕΥΑ ΗΜΑΘΙΑΣ, ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ. 

Συνεργασία με την Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας προκειμένου να 

παρέχει χειροποίητα εδέσματα για τις ωφελούμενες οικογένειες του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου. 
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Συνεργασία με εκλεγμένη στην Κοινότητα Βέροιας η οποία εξασφάλισε καινούργια 

παιχνίδια για τα ωφελούμενα παιδιά, από μηδέν έως δέκα ετών. 

Συνεργασία με τη διευθύντρια του 4ου Δημοτικού Βέροιας, όπου συμφωνήθηκε η 

διάθεση μερίδων έτοιμου φαγητού στη δομή μας, όποτε αυτό είναι δυνατό από μέρους 

τους. 

Τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου συμμετείχαν στη δράση συλλογής ειδών 

ένδυσης, υπόδησης, οικιακού εξοπλισμού (κουβέρτες κλπ) και τροφίμων, με σκοπό την 

αποστολή τους στους σεισμόπληκτους της Τουρκίας. Η παραπάνω δράση 

πραγματοποιήθηκε επιτυχώς σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας. 

Η  Φιλόπτωχος Αδελφότητα Κυριών στήριξε τη δομή μας, δωρίζοντας βασικά είδη 

διατροφής. 

Σχεδιασμός και οργάνωση δράσης για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, συνεργασία 

με την πρόεδρο κομμωτών και κουρέων Ημαθίας, με τη διευθύντρια του ΙΕΚ ΔΥΠΑ και τις 

υπεύθυνες καθηγήτριες του Τμήματος Αισθητικής και Κομμωτικής.  

Τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου επισκέφθηκαν τοπικές επιχειρήσεις 

καλλυντικών, αρωματοπωλεία και φαρμακεία, παραδίδοντας επιστολές με αίτημα τη 

δωρεάν παροχή καλλυντικών προϊόντων, αρωμάτων και προϊόντων περιποίησης προσώπου 

και σώματος. Κατά τη διαδικασία, τα στελέχη ανέλυσαν στους υπεύθυνους των 

καταστημάτων  τον σκοπό της δράσης και τη σημαντικότητα της δωρεάς για τους 

αποδέκτες. 

Δόθηκαν τα είδη περιποίησης προσώπου/σώματος και καλλωπισμού στις ωφελούμενες 

γυναίκες, τα οποία ήταν δωρεά (κατόπιν αιτήματός μας)  των τοπικών επιχειρήσεων 

καλλυντικών, αρωματοπωλείων και φαρμακείων. 

Επίσης μοιράστηκαν οι ειδικά σχεδιασμένες κάρτες δώρου στις ωφελούμενες του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου, όπου αναγράφονταν οι κομμωτικές παροχές του εκάστοτε 

καταστήματος, καθώς και τα στοιχεία της επιχείρησης ( ονομασία, τηλέφωνο επικοινωνίας, 

διεύθυνση). 

Ο αριθμός των ωφελούμενων  γυναικών που εξυπηρετήθηκαν δωρεάν στα κομμωτήρια 

μέσω της δράσης μας, ανήλθαν στις 70. 

Υπήρχε διαρκής επικοινωνία με την πρόεδρων των κομμωτών  Ημαθίας έως τη λήξη της 

δράσης (28/3/2023), με στόχο την εύρυθμη διεξαγωγή της διαδικασίας. 

Το 3ο Σύστημα Δασοπροσκόπων Βέροιας συνέλεξε και δώρισε τρόφιμα στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο. 

Δωρεά σημαντικής ποσότητας τροφίμων (αξίας 300ευρώ) από μια οικογένεια του Δήμου 

που γνωρίζει την κοινωνική δράση της δομής μας και θέλησε να τη στηρίξει αντί 

μνημόσυνου. 

Σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε δράση για την Παγκόσμια Ημέρα της Υγείας (7 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ), όπου επιλέχθηκαν 20 παιδιά συνολικά από το Κοινωνικό Παντοπωλείο και 

Κοινωνικό Φαρμακείο. Οι γονείς  ενημερώθηκαν για τα στοιχεία του ιδιώτη παιδίατρου 

που δέχθηκε να  εξετάσει δωρεάν τα ωφελούμενα παιδιά κατόπιν αιτήματός μας. 

Τέλος, η κοινωνική λειτουργός της δομής, απασχολήθηκε με εισαγγελικές υποθέσεις 

όπου της ανατέθηκαν, εκτελώντας κοινωνικές έρευνες, συνεδρίες με κάθε μέλος της 

οικογένειας ξεχωριστά, επίσκεψη και επικοινωνία με φορείς όπου συνεργάζονται με την 

οικογένεια ώστε να αντληθούν περεταίρω πληροφορίες ( σχολεία, κοινωνικές δομές, 

αστυνομία κλπ) και συγγραφή κοινωνικής έκθεσης. Οι παραπάνω διαδικασίες 

εκτελέστηκαν εκτός του γραφείου εργασίας, καθώς δεν έχει τις προδιαγραφές για τις 

παραπάνω ενέργειες. 

Συνεργασία με Κοινωνικούς Λειτουργούς&Συντονιστές των camp προσφύγων Βέροιας 

και Αλεξάνδρειας προκειμένου να ενισχυθούν οι ωφελούμενοί τους σε είδη ένδυσης-

υπόδησης και βρεφικού εξοπλισμού. Η επικοινωνία μεταξύ των δομών διευκολύνει την 

πρόσβαση των ατόμων στο Κοινωνικό Παντοπωλείο, καθώς επίσης γίνονται γνωστές οι 

ανάγκες των ωφελούμενών τους μέσω της συνομιλίας με τους μεταφραστές πριν ή και κατά 

τη διάρκεια της εξυπηρέτησης. 
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Η Κοινωνική Λειτουργός συνεργάζεται με τις υπόλοιπες Δομές εντός και εκτός του 

Δήμου, όπου δέχεται αλλά και παραπέμπει περιστατικά για τη διευκόλυνση της πρόσβασης 

των πολιτών σε υπηρεσίες, την οργάνωση δράσεων και την παροχή υλικών ειδών. 

Δικτυώσεις και παραπομπές έχουν πραγματοποιηθεί με τους εξής φορείς: Κοινωνική 

Υπηρεσία Δήμου Βέροιας, Κοινωνική Υπηρεσία Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, 

Κέντρο Κοινότητας με παράρτημα Ρομά, Κοινωνικό Φαρμακείο, Νομικό Πρόσωπο του 

Δήμου, «Βοήθεια στο Σπίτι», Δημοτικό Ιατρείο, Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Βέροιας, 

Νοσοκομείο Βέροιας, ΟΚΑΝΑ, Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Νάουσας, Κοινωνικό 

Παντοπωλείο Δήμου Δέλτα, Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, Διεθνής Οργανισμός 

Μετανάστευσης, Σύλλογος κοινωνικής παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ». 

Παρακάτω αναφέρονται με αλφαβητική σειρά οι επιχειρήσεις/φορείς οι οποίοι στήριξαν 

το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας τους έξι (6) προηγούμενους μήνες λειτουργίας 

του: 
 

1 ΑΡΤΟΣ ΗΜΩΝ-Αρτοποιείο 

2 "ΜΕΛΙΣΣΑ" ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

3 EAST WEST GREECE I.K.E. 

4 LEADER ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ 

5 LIDO-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

6 MAGIC MISSION 

7 TASTY FRUITS O.E. 

8 VENUS GROWERS 

9 ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ S/M 

10 ΑΙΓΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΕΥΣΕΙΣ 

11 ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ SYSTEMS 

12 ΑΦΟΙ ΚΕΡΑΜΑΡΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.-ΑΛΕΥΡΙ ΜΑΝΝΑ 

13 Γ&Ε ΑΡ.ΣΤΟΓΙΑΝΝΟΥ Ο.Ε. 

14 ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ ΓΙΑΓΚΟΓΛΟΥ 

15 ΚΟΡΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ -Εξοπλισμοί & προμήθεια καταστημάτων 

16 ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ 

17 ΜΑΣΟΥΤΗΣ Α.Ε. S/M 

18 ΜΠΟΥΤΖΟΛΑΣ Δ. & ΣΙΑ Ο.Ε. 

19 ΜΥΛΟΙ ΕΛΙΣΣΑΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. 

20 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΕ MARKETS 

21 ΣΠΕΣΙΑΛ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ - ΖΑΓΑΡΗΣ 

22 ΥΙΟΙ Γ.ΓΑΛΙΚΑ Ο.Ε. 

23 ΦΙΛΩΤΑΣ ΜΠΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΜΕΣΩ ΠΙΝΑΚΩΝ: 
 

Πίνακας 1: 
 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΙΔΩΝ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΑΝΑ ΜΗΝΑ 

ΓΙΑ ΤΟ 11ο ΕΞΑΜΗΝΟ: 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2022 – ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2023 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 1ος 2ος 3ος 4ος 5ος 6ος 
ΣΥΝΟΛΟ 

6/ΜΗΝΟΥ 

1. ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 633 3112 475 5283 3564 1653 14720 

2. ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ 34 17 8 0 300 313 672 
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3. ΛΑΔΙ-ΕΛΑΙΑ (ΣΕ ΛΙΤΡΑ) 2 211 47 0 1 194,5 455,5 

4. ΚΡΕΑΣ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0 265 1 340 10 183 799 

5. ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0,5 0,5 479 45 93,5 3 621,5 

6. ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0 0,5 454 1 1 97,5 554 

7. ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 1 10 2 0 2 1 16 

8. ΡΕΒΥΘΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0,5 0 1 0 0,5 0 2 

9. ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ-

ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
3 6 11 13 469 10 512 

10. ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ) 359 194 246 309 246 286 1640 

11. ΥΠΟΔΗΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ) 47 34 30 101 30 67 309 

12. ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 35 16 36 49 36 43 215 

13. ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ/ 

ΒΙΒΛΙΑ/ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ) 
118 11 77 24 77 36 343 

 

Πίνακας 2: 
 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΠΌ ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΑΝΑ ΜΗΝΑ ΓΙΑ 

ΤΟ 11ο ΕΞΑΜΗΝΟ: 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2022 – ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2023 

A/A ΕΙΔΟΣ 1ος 2ος 3ος 4ος 5ος 6ος 

ΧΟΡΗΓΙΕΣ-

ΔΩΡΕΕΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

  Χ Χ Α Χ Χ Χ  

1. ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 811 6128 636 5347 704 4198 17824 

2. ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ 37 155 44 1 173 133 543 

3. ΛΑΔΙ-ΕΛΑΙΑ (ΣΕ ΛΙΤΡΑ) 15 138 12 1 214 205 585 

4. ΚΡΕΑΣ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0 258 0 360 30 259 907 

5. ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 6,5 20,5 497 1,5 61 4,5 591 

6. ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 3 85,5 458 0 73 3 622,5 

7. ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0,5 20 5,5 0 92 2 120 

8. ΡΕΒΥΘΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 3 11 3,5 0 48 0 65,5 

9. ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
5 127 33 0 492 6 663 

10. ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ) 235 337 212 319 476 345 1924 

11. ΥΠΟΔΗΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ) 28 39 11 123 36 64 301 

12. ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
80 130 117 38 139 156 660 

13. ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ/ 

ΒΙΒΛΙΑ/ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ) 
13 85 9 15 18 21 161 

 

• Χ = ΧΟΡΗΓΙΑ-ΔΩΡΕΑ 
 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 

ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 
ΤΡΟΦΙΜΑ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 ΑΛΕΥΡΙ 100 

2 ΓΑΛΑ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 1ΛΙΤΡΟ 2 

3 ΓΛΥΚΟ ΤΟΥ ΚΟΥΤΑΛΙΟΥ 2 

4 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 1 ΛΙΤΡΟ 207 

5 ΖΑΧΑΡΗ 119 
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6 ΖΕΛΕ 1 

7 ΗΛΙΕΛΑΙΟ 1 ΛΙΤΡΟ 1109 

8 ΚΑΚΑΟ 1 

9 ΚΑΦΕΣ 26 

10 ΚΕΤΣΑΠ 1 

11 ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΦΡΟΥΤΩΝ 4569 

12 ΚΟΝΣΕΡΒΑ 17 

13 ΚΟΡΝ ΦΛΑΟΥΡ 2 

14 ΚΟΥΣ ΚΟΥΣ 1 

15 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 1000ΓΡ 28 

16 ΚΡΙΤΣΙΝΙΑ 3 

17 ΚΡΟΥΑΣΑΝ 11 

18 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 4ΚΙΛΑ 2 

19 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 500ΓΡ 329 

20 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 1ΚΙΛΟ 27 

21 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 4ΚΙΛΑ 3 

22 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 500ΓΡ 462 

23 ΜΕΙΓΜΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 1 

24 ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ 15 

25 ΜΠΙΣΚΟΤΑ 47 

26 ΝΤΡΕΣΙΝΓΚ ΛΕΜΟΝΙΟΥ 6 

27 ΞΥΔΙ 5 

28 ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ 8 

29 ΠΛΙΓΟΥΡΙ 1 

30 ΠΟΥΡΕ ΠΑΤΑΤΑΣ ΣΚΟΝΗ 3 

31 ΡΕΒΥΘΙΑ ΣΕ ΚΙΛΑ 70,5 

32 ΡΥΖΙ ΣΕ ΚΙΛΑ 155,5 

33 ΡΥΖΟΓΚΟΦΡΕΤΕΣ 1 

34 ΣΙΜΙΓΔΑΛΙ 2 

35 ΣΟΚΟΛΑΤΟΕΙΔΗ 30 

36 ΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟΣ 388 

37 ΤΡΑΧΑΝΑΣ 10 

38 ΤΣΑΙ 1 

39 ΦΑΚΗ ΣΕ ΚΙΛΑ 68,5 

40 ΦΑΣΟΛΙΑ ΣΕ ΚΙΛΑ 104 

41 ΦΙΔΕ 3 

42 ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ 18 

43 ΦΥΣΤΙΚΟΒΟΥΤΥΡΟ 1 

44 ΧΥΜΟΣ 1ΛΙΤΡΟ 81 

 
ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 
ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 ΧΟΙΡΙΝΟ Χ.Ο. 245 

 
ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 
ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
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1 ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 7 

2 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ 1 

3 ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 1 

4 ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΙΚΟ-ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 12 

5 ΑΦΡΟΣ ΞΥΡΙΣΜΑΤΟΣ 1 

6 ΒΑΜΒΑΚΙ 15 

7 ΒΕΤΕΞ 20 

8 ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΠΑΝΕΣ 128 

9 ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 1 

10 ΚΡΕΜΑ ΣΩΜΑΤΟΣ 2 

11 ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 5 

12 ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 15 

13 ΜΠΑΤΟΝΕΤΕΣ 9 

14 ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ 112 

15 ΞΥΡΑΦΑΚΙΑ 2 

16 ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ 44 

17 ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΑ 153 

18 ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ 1 

19 ΠΑΝΕΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 57 

20 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 5 

21 ΣΑΜΠΟΥΑΝ 5 

22 ΣΕΡΒΙΕΤΕΣ 98 

23 ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ 28 

24 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΣΩΜΑΤΟΣ 14 

25 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ 1 

26 ΥΓΡΟ WC 1 

27 ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΛΕΚΕΔΕΣ(ACE GENTILE) 3 

28 ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 5 

29 ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 16 

30 ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 7 

31 ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 20 

32 ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 32 

33 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ 30 

34 ΧΛΩΡΙΝΗ 7 

 
ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 
ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

ΣΧΟΛΙΚΑ-ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ-ΔΙΑΦΟΡΑ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ ΝΤΟΣΙΕ 25 

2 ΓΟΜΑ 2 

3 ΚΟΛΛΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 21 

4 ΜΟΛΥΒΙ 10 

5 ΝΤΟΣΙΕ 2 

6 ΞΥΣΤΡΑ 4 

7 ΣΤΥΛΟ 2 

8 ΤΕΤΡΑΔΙΑ 11 

9 ΧΑΡΑΚΑΣ 3 
 

Και κάλεσε την Επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη : 

1. Το από 12-12-2023 εισηγητικό σημείωμα της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας-

Υγείας-Εθελοντισμού Γεωργίας Μπατσαρά. 
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2. Την αριθμ. 424/2017 απόφαση Δ.Σ. Βέροιας «Έγκριση του Εσωτερικού Κανονισμού 

Λειτουργίας Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας» όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει με την αριθμ. 333/2020 απόφαση Δ.Σ. 

3. Το από 12-12-2023 πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου 

Δήμου Βέροιας για την Έκθεση Πεπραγμένων και τον Απολογισμό του έργου του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου για το χρονικό διάστημα από 01-11-2022 έως 30-04-2023 

(11ο εξάμηνο). 

4. Τους σχετικούς απολογιστικούς πίνακες που συντάχθηκαν από την Επιτροπή 

Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

5. Τις διατάξεις του άρθρου 79 του Ν.3463/2006, του άρθρου 2 του Ν.4071/2012, του 

άρθρου 8 του Κανονισμού Λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας 

και του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

Εγκρίνει την Έκθεση Πεπραγμένων και τον Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας, για το χρονικό διάστημα από 01-11-2022 έως 30-04-

2023 (11ο εξάμηνο λειτουργίας του), όπως αυτά αποτυπώνονται στο από 12-12-2023 

συνημμένο πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου 

Βέροιας. 

 

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   417 / 2023. 
.................................................................………………………...………………………............................... 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ 

 ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΚΑΛΛΙΣΤΡΑΤΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ 

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΥΡΙΝΟΣ 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

 ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ 
 

Ακριβές Απόσπασμα 

Βέροια  10-01-2024 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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